
  

  

  

ΛΛοοννδδίίννοο    
  

ΒΒρρεεττααννιικκόό  ΜΜοουυσσεείίοο,,  ΓΓοουυίίννσσδδοορρ  

  
  

11ηη  μμέέρραα::  ΑΑθθήήνναα    --  ΛΛοοννδδίίννοο,,  ΠΠεερριιήήγγηησσηη  ππόόλληηςς,,  ΕΕππίίσσκκεεψψηη  σσττοο  ΒΒρρεεττααννιικκόό  ΜΜοουυσσεείίοο  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN AIRLINES για Λονδίνο. Φθάνοντας, θα ξεκινήσουμε τη 
γνωριμία μας με τη Βρετανική πρωτεύουσα από το αριστοκρατικό προάστιο Σάουθ Κένσινγκτον, όπου θα 
θαυμάσουμε τα ογκώδη, επιβλητικά μουσεία Φυσικής Ιστορίας, Επιστημών, Βικτωρίας και Αλβέρτου, θα δούμε το 
μνημείο αφιερωμένο στον πρίγκιπα Αλβέρτο και το Ρόγιαλ Άλμπερτ Χολ. Στη συνέχεια θα περάσουμε από το 
Νάιτσμπριντζ με τα καλόγουστα πολυκαταστήματα Χάροντς και Χάρβεϊ Νίκολς. Διασχίζοντας την Park Lane, θα 
δούμε τη Marble Arch και το αριστοκρατικό Mayfair. Συνεχίζουμε προς την επίσημη κατοικία της Βασιλικής 
οικογένειας - τα περίφημα ανάκτορα του Μπάκιγχαμ - και περνάμε από το Ουέστμινστερ με την πλατεία του 
Κοινοβουλίου, στην οποία δεσπόζουν τα αγάλματα Εθνικών Ηρώων, το άρρηκτα συνδεδεμένο με τη βρετανική 
μοναρχία, την τέχνη και την ιστορία Αβαείο, το κτίριο του Κοινοβουλίου και το Μπιγκ Μπεν, το έμβλημα της πόλης. 
Τέλος, θα επισκεφθούμε ένα από τα σημαντικότερα μουσεία του κόσμου, το Βρετανικό Μουσείο, το οποίο στεγάζει 
μια τεράστια συλλογή έργων τέχνης από κάθε γωνιά του πλανήτη, μεταξύ των οποίων και τα περίφημα Μάρμαρα 
του Παρθενώνα - τα γλυπτά από τις μετόπες, τις ζωοφόρους και τα αετώματα του Παρθενώνα, μια από τις έξι 
Καρυάτιδες του Ερεχθείου, καθώς και άλλα αντικείμενα από διάφορα κτίρια της Αθηναϊκής Ακρόπολης (Ναό της 
Νίκης, Προπύλαια). Μεταφορά και τακτοποίηση σε ένα από τα κεντρικά ξενοδοχεία THISTLE MARBLE ARCH 4* 
sup. (www.thistle.com) πάνω στην Oxford Street ή στο HOLIDAY INN BLOOMSBURY 4* (www.holidayinn.com) σε 
απόσταση περιπάτου από την Oxford Street ή στο CROWNE PLAZA KINGS CROSS 4* sup. (www.ihg.com)  ή 
στο ROYAL NATIONAL 3* (www.imperialhotel.co.uk).  Διανυκτέρευση . 
 

22ηη  μμέέρραα::  ΛΛοοννδδίίννοο,,  ΕΕλλεεύύθθεερρηη  μμέέρραα    //  ΠΠρροοααιιρρεεττιικκάά::  ΝΝυυχχττεερριιννόόςς  γγύύρροοςς  ππόόλληηςς  
Ελεύθερη μέρα για βόλτες, αγορές και επισκέψεις σε μουσεία, πινακοθήκες κλπ. Για τις αγορές σας μπορείτε να 
ξεκινήσετε από την Όξφορντ Στριτ (Oxford Street), τον πιο εμπορικό δρόμο της Ευρώπης, την πανέμορφη Ρίτζεντ 
Στριτ (Regent Street), τα αμέτρητα καταστήματα με όλα τα brand names της Μποντ Στριτ (Bond Street) και την 
Κάρναμπι Στριτ (Carnaby Street), που είναι ο παράδεισος των fashionistas. Οι φίλοι της τέχνης και των επιστημών 
μπορούν να επιλέξουν ένα από τα δεκάδες μουσεία της πόλης, όπως το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας με τα 
80.000.000 εκθέματα, το Μουσείο Βικτωρίας και Αλβέρτου, το μεγαλύτερο μουσείο διακοσμητικών τεχνών του 
κόσμου, το Αυτοκρατορικό Πολεμικό Μουσείο, την γκαλερί μοντέρνας τέχνης Τέιτ (Tate Gallery),  
Για το απόγευμα σας προτείνουμε μια προαιρετική περιήγηση διάρκειας 4 ωρών στο νυχτερινό Λονδίνο 
(έξοδα ατομικά). 
 

ΠΠεερριιγγρρααφφήή  ππρροοααιιρρεεττιικκήήςς  εεξξόόρρμμηησσηηςς  
Θα περπατήσουμε στο κέντρο της νυχτερινής διασκέδασης της πόλης και θα δούμε το West End με τα υπέροχα 
musical, το Soho με τα σκοτεινά και ιδιαίτερα σοκάκια, την China Town, την Leicester Square, την πλατεία που 
λαμβάνουν χώρα οι πρεμιέρες Χολιγουντιανών υπερπαραγωγών κλπ. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο πούλμαν 
για μια νυχτερινή περιήγηση κατά μήκος του Τάμεση με στάσεις για φωτογραφίες στα ωραιότερα ορόσημα της 
πόλης, όπως τα London Eye, Big Ben, Millennium Bridge, Saint Paul’s, More London Place, Tower Bridge, Shard. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το βράδυ. Διανυκτέρευση.  

(50 £ ο ενήλικας και 30 £ το παιδί /πληρώνονται απευθείας στον αρχηγό).    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

http://www.thistle.com/
http://www.holidayinn.com/
http://www.ihg.com/
http://www.imperialhotel.co.uk/


  

33ηη  μμέέρραα::  ΛΛοοννδδίίννοο,,  ΕΕλλεεύύθθεερρηη  μμέέρραα  

ΠΠρροοααιιρρεεττιικκάά::  ΗΗμμεερρήήσσιιαα  εεκκδδρροομμήή  σσεε  ΜΜοουυσσεείίοο  MMaaddaammee  TTuussssaauuddss,,  ΓΓκκρρίίννοουυιιττςς,,  ΚΚρροουυααζζιιέέρραα  σσττοονν  ΤΤάάμμεεσσηη    
Ελεύθερη μέρα για περαιτέρω εξερεύνηση της πόλης. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε ένα από τα δεκάδες 
πανέμορφα πάρκα του Λονδίνου, όπως τα Saint James Park, Kensington Gardens, Green Park, Hyde Park.  
Επίσης, σας προτείνουμε να λάβετε μέρος στη προαιρετική εκδρομή σε Μουσείο Madame Tussauds, 
Γκρίνουιτς, Κρουαζιέρα στον Τάμεση: (προαιρετικά, έξοδα ατομικά). 

ΠΠρροοααιιρρεεττιικκάά::  ΗΗμμεερρήήσσιιαα  εεκκδδρροομμήή  σσεε  ΜΜοουυσσεείίοο  MMaaddaammee  TTuussssaauuddss,,  ΓΓκκρρίίννοουυιιττςς,,  ΚΚρροουυααζζιιέέρραα  σσττοονν  ΤΤάάμμεεσσηη    
Πρωινή αναχώρηση για μια ολοήμερη εκδρομή (έξοδα ατομικά) σε μουσείο Madame Tussauds, Γκρίνουιτς και 
Κρουαζιέρα στον Τάμεση. Θα ξεκινήσουμε με το περίφημο μουσείο των κέρινων ομοιωμάτων της Μαντάμ 
Τυσσό - το καλύτερο στο είδος του για να "γνωρίσετε από κοντά" μεγάλες προσωπικότητες της ιστορίας, της 
πολιτικής, της show biz και του αθλητισμού. Επόμενη στάση το Γκρίνουιτς. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας 
στην πανέμορφη αυτή εξοχική κωμόπολη, θα θαυμάσουμε το Βασιλικό Ναυτικό Κολέγιο, το ιστιοφόρο CUTTY 
SARK (εξωτερικά), το Βασιλικό Αστεροσκοπείο (εξωτερικά) με τον Πρώτο Μεσημβρινό, καθώς και την αγορά. 
Επιστροφή στο Λονδίνο με μια μοναδική Κρουαζιέρα στον ποταμό Τάμεση, απολαμβάνοντας τη θέα στα πιο 
φημισμένα ορόσημα της πόλης. Αποβίβαση στο Westminster Pier και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.   

(100 £ ο ενήλικας και 75 £ το παιδί /πληρώνονται απευθείας στον αρχηγό).    
 

44ηη  μμέέρραα::  ΛΛοοννδδίίννοο,,  ΕΕλλεεύύθθεερρηη  μμέέρραα    

ΠΠρροοααιιρρεεττιικκάά::  ΗΗμμεερρήήσσιιαα  εεκκδδρροομμήή  σσττηηνν  ΟΟξξφφόόρρδδηη,,  ΣΣττρράάττφφοορρννττ  ΑΑππόόνν  ΈΈιιββοονν  ήή  εεννααλλλλαακκττιικκάά  σσττοο  ΣΣττόόοουυννχχεεττζζ  

κκααιι  ττοο  ΜΜππααθθ    
Ελεύθερη μέρα για περαιτέρω εξερεύνηση της πόλης. Επίσης, σας προτείνουμε να λάβετε μέρος σε μία από τις δύο 
ημερήσιες εκδρομές ημερήσιες εκδρομές   

ΠΠεερριιγγρρααφφήή  ΠΠρροοααιιρρεεττιικκήήςς  ΕΕκκδδρροομμήήςς  σσττηηνν  ΟΟξξφφόόρρδδηη,,  ΣΣττρράάττφφοορρννττ  ΑΑππόόνν  ΈΈιιββοονν  
Σήμερα θα αναχωρήσουμε για την εκδρομή μας (έξοδα ατομικά) στην επαρχία της Αγγλίας με πρώτη μας  επίσκεψη 
την περίφημη πανεπιστημιούπολη της Οξφόρδης, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε ένα μείγμα από 
μεσαιωνικά κτίρια, εκκλησιαστικούς οβελίσκους που υψώνονται πάνω από τα παμπάλαια κολέγια, περιποιημένα 
παρτέρια και κήπους, τετράγωνες αυλές με κιονοστοιχίες και αετώματα. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες και αγορές. 
Επόμενη επίσκεψή μας, η κωμόπολη Στράτφορντ Απόν Έιβον (Stratford-upon-Avon), η γενέτειρα ενός από τους 
μεγαλύτερους θεατρικούς συγγραφείς και ποιητές του κόσμου, του Γουίλιαμ Σαίξπηρ (William Shakespeare). 
Προαιρετική επίσκεψη στο σπίτι όπου γεννήθηκε και έζησε ο «Βάρδος του Στράτφορντ» και ελεύθερος χρόνος για 
μεσημεριανό γεύμα και βόλτα στις όχθες του ποταμού Έιβον. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.  Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

(80 £ ο ενήλικας και 50 £ το παιδί /πληρώνονται απευθείας στον αρχηγό).   
Ή  

ΠΠεερριιγγρρααφφήή  ΠΠρροοααιιρρεεττιικκήήςς  ΕΕκκδδρροομμήήςς  σσττοο  ΣΣττόόοουυννχχεεττζζ  κκααιι  ττοο  ΜΜππααθθ    
Σήμερα θα αναχωρήσουμε για την εκδρομή μας (έξοδα ατομικά) στην επαρχία της Αγγλίας με πρώτη μας  επίσκεψη 
το μυστηριώδες μνημείο Στοουνχέντζ, τον πιο σημαντικό προϊστορικό αρχαιολογικό χώρο της Μεγάλης Βρετανίας 
και ένα από τα πιο αινιγματικά αρχαία μνημεία παγκοσμίως. Πρόκειται για έναν κύκλο μεγαλίθων, που η κατασκευή 
του ανάγεται στο 3.100 π.Χ. και περιλαμβάνεται από το 1986 στον κατάλογο της παγκόσμιας πολιτιστικής 
κληρονομιάς της UNESCO. Συνεχίζουμε με την πανέμορφη εξοχή του Σόμερσετ. Εκεί θα επισκεφτούμε  ένα 
πραγματικό κόσμημα Βρετανικής Γεωργιανής αρχιτεκτονικής, τη πόλη του Μπαθ. Από το 1ο έως το 5ο  αιώνα μΧ. 
ήταν δημοφιλής ρωμαϊκή λουτρόπολη, τα πλούσια σε άλατα νερά και τις φυσικές θερμές πηγές διασφάλισαν το 
πλούτο της πόλης ανά τους αιώνες.  Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε από εξωτερικά το Αβαείο του Μπαθ, 
(προαιρετική είσοδος - ατομικά έξοδα) δίπλα στα Ρωμαϊκά λουτρά, τις υπέροχες αρχιτεκτονικές συνθέσεις των  
οδών  Σέρκους και Ρόαγιαλ Κρεσέντ, τη γέφυρα Πούλτνι.  Ελεύθερος χρόνος για γεύμα σε μία από τις 
παραδοσιακές παμπ της περιοχής. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση 

(100 £ ο ενήλικας και 80 £ το παιδί /πληρώνονται απευθείας στον αρχηγό).   
 

55ηη  μμέέρραα::  ΛΛοοννδδίίννοο    --  ΓΓοουυίίννσσδδοορρ  --  ΑΑθθήήνναα  
Πρωινή αναχώρηση για το Γουίνσδορ, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε το ομώνυμο κάστρο/παλάτι - 
κατοικία των βασιλέων της Αγγλίας από τον καιρό του Γουλιέλμου του Κατακτητή (προαιρετική είσοδος – έξοδα 
ατομικά, απαιτείται προ κράτηση από τους ίδιους τους ταξιδιώτες). Θα επισκεφθούμε τα επίσημα διαμερίσματα, το 
κουκλόσπιτο της βασίλισσας και το παρεκκλήσι του Αγίου Γεωργίου. Στη συνέχεια θα έχουμε χρόνο για να 
απολαύσουμε μια βόλτα στα γραφικά σοκάκια της πόλης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για 
την Αθήνα. 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

• Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί 

κάτι από τα αναγραφόμενα  

• Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται σε συνεννόηση με τον τοπικό πράκτορα και η εκτέλεσή τους 

εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

• Το Κάστρο Γουίνσδορ είναι κλειστό κάθε Τρίτη και Τετάρτη   

• Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι 

ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

• Το family room στα ξενοδοχεία THISTLE MARBLE ARCH & HOLIDAY INN BLOOMSBURY είναι δωμάτιο με 1 

διπλό κρεβάτι και έναν μικρό καναπέ   

• Το ξενοδοχείο ROYAL NATIONAL είναι ένα απλό πολύ κεντρικό ξενοδοχείο 3* κοντά σε όλα τα 

αξιοθέατα της πόλης και το οποίο δεν περιλαμβάνει πρωινό  

• Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων 

έως τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου) 

• Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας 

 

ΤΤααξξιιδδιιωωττιικκάά  έέγγγγρρααφφαα:: Απαραίτητο διαβατήριο 

  

  

  

ΑΑΝΝΑΑΧΧΩΩΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ::  2266,,  2277,,  2288,,  2299  ΙΙοουυννίίοουυ  ,,  44,,  55,,  66,,  1111,,  1122,,  1133,,  1188,,  1199,,  2255,,  2266  

ΙΙοουυλλίίοουυ  ,,  11,,  22,,  88,,  99,,  1155,,  1166,,  2222,,  2233,,  2299,,  3300  ΑΑυυγγοούύσσττοουυ  ,,    55  ΣΣεεππττεεμμββρρίίοουυ    ~~      55  

μμέέρρεεςς    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τιμή κατ΄ άτομο 

ROYAL NATIONAL 3*  

 

26,29/6 , 6,13/7  

Δίκλινο 695 

3ο άτομο έως 12 ετών 445 

Μονόκλινο 995 

Τιμή κατ΄ άτομο 

CROWNE PLAZA KINGS CROSS  

 

11,12,18,19/7 
25,26/7  

1,2,8,9,15,16,22,23,29,30/8 

Δίκλινο 895 845 

3ο άτομο έως 12 ετών 495 445 

3ο και 4ο  άτομο έως 12 ετών σε family room 545 495 

Μονόκλινο 1345 1245 



 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

    ΈΈωωςς  1122  άάττοοκκεεςς  δδόόσσεειιςς  

  

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

• Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΛΟΝΔΙΝΟ - ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES    

• Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μία χειραποσκευή έως 8 κιλά ή ένα προσωπικό αντικείμενο  

• Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογή σας      

• Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά (εκτός του Royal National)   

• Μεταφορές από το αεροδρόμιο του Λονδίνου στο ξενοδοχείο και αντίστροφα   

• Περιήγηση στην πόλη του Λονδίνου και Επίσκεψη στο Βρετανικό Μουσείο 

• Εκδρομή στο Γουίνσδορ  

• Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

• Φ.Π.Α. 

 

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

• Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, parking, ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για 

ταξιδιώτες έως 75 ετών: 300 € 

• Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: 100 € και από άλλες πόλεις: 200 € με την AEGEAN (ανάλογα με τη 

διαθεσιμότητα) 

• Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα  

• Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά  

• Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ. 

 

Τιμή κατ΄ άτομο 

HOLIDAY INN BLOOMSBURY 

 

27,28/6  

4,5,11,12,18,19,25,26/7 

1,2,8,9,15,16,22,23,29,30/8 

5/9 

Δίκλινο 995 895 

3ο άτομο έως 12 ετών 595 545 

3ο και 4ο  άτομο έως 12 ετών σε family room 595 545 

Μονόκλινο 1545 1345 

Τιμή κατ΄ άτομο 

THISTLE MARBLE ARCH  

 

 27,28/6 

1,2,8,9,15,16,22,23,29,30/8 

5/9 

Δίκλινο 1045 

3ο άτομο έως 12 ετών 645 

3ο και 4ο  άτομο έως 12 ετών σε family room 645 

Μονόκλινο 1645 



 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς          
 

A3 26-Jun ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 30-Jun ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3609 22:15 - 03:50 

A3 27-Jun ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 1-Jul ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 28-Jun ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 2-Jul ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 29-Jun ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 3-Jul ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3609 22:15 - 03:50 

A3 4-Jul ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 8-Jul ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 5-Jul ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 9-Jul ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 6-Jul ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 10-Jul ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 11-Jul ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 15-Jul ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 12-Jul ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 16-Jul ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 13-Jul ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 17-Jul ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 18-Jul ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 22-Jul ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 19-Jul ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 23-Jul ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 25-Jul ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 29-Jul ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 26-Jul ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 30-Jul ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 1-Aug ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 5-Aug ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 2-Aug ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 6-Aug ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 8-Aug ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 12-Aug ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 9-Aug ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 13-Aug ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 15-Aug ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 19-Aug ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 16-Aug ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 20-Aug ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 22-Aug ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 26-Aug ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 23-Aug ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 27-Aug ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 29-Aug ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 2-Sep ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 30-Aug ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 3-Sep ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

A3 5-Sep ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3600 09:15 - 11:15 9-Sep ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3603 16:35 - 22:10 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΟΔΩΝ ΣΕ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ, ΚΑΣΤΡΑ, ΜΟΥΣΕΙΑ & ΣΥΝΑΦΕΙΣ ΧΩΡΟΙ 

 
ΕΝΗΛΙΚΑΣ 

16-60 ΕΤΩΝ 

ΕΝΗΛΙΚΑΣ  

61+ ΕΤΩΝ 

ΠΑΙΔΙ 

5-15 ΕΤΩΝ 

ΚΑΣΤΡΟ ΓΟΥΙΝΤΣΟΡ  

(ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ , ΤΕΤΑΡΤΗ ) 
£ 28.50 £ 26.50 £ 15.50 

ROYAL OBSERVATORY - ΓΚΡΙΝΟΥΙΤΣ  £ 10.00 £ 10.00 £ 5.00 

LONDON EYE (STANDARD TICKET)  £ 35.00 £ 35.00 £ 30.00 

LONDON DUNGEONS (ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΡΟΜΟΥ)  £ 30.00 £ 30.00 £ 25.00 

SEA LIFE LONDON AQUARIUM £ 35.00 £ 35.00 £ 30.00 

THE VIEW FROM THE SHARD £ 31.00 £ 31.00 £ 25.00 

ΠΥΡΓΟΣ ΛΟΝΔΙΝΟΥ  £ 28.00 £ 22.00 £ 13.00 

ΓΕΝΕΘΛΙΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΙΞΠΗΡ  £ 25.00 £ 23.00 £ 16.00 

ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ, ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ, ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΜΟΥΣΕΙΟ 

ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ & ΑΛΒΕΡΤΟΥ, ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΤΕΪΤ, ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΗΣ  

ΤΕΪΤ & ΑΛΛΑ  

ΔΩΡΕΑΝ 

 


